11Iro

HMms: Unesa
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 13.05.2010 08:24:32

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 14.05.2010 14:32:24

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/143936/answer/144069




YBaxaemuiii Unbsa! Hopma 2 M. M BapuKoliesie, ¥ IPOCTAaTUT MOTYT OBITh IPUYUHOM Oecriogus.
CpatiTe cmepMorpaMMy, 4TOObI OLIEHUTH Ballly pempogyKTUBHYIO CIIOCOOHOCTh. Yoauu.



